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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЗЕЛЕНОГО СІЛЬСЬКОГО ТУРИЗМУ  

З УРАХУВАННЯМ ЗАКОНОДАВЧОГО СЕРЕДОВИЩА 
 

В Україні зелений сільський туризм має значний потенціал для розвитку. Зростаюча популярність 

сільського туризму робить цей вид туризму все більш затребуваним. Однак, для повноцінного розвитку 
зеленого туризму в Україні, окрім сприятливих природних умов, необхідна й відповідна законодавча база. 
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Україна, як і багато інших країн, сприяє розвитку сільського зеленого туризму через 

прийняття ряду законодавчих актів та регулятивних механізмів. Проте, наявність 

відповідного законодавства ще не гарантує успішного розвитку галузі. Для досягнення 

повного потенціалу сільського туризму необхідно ретельно розглянути перспективи його 

розвитку з точки зору законодавства та ідентифікувати можливі труднощі, які можуть 

завадити цьому процесу. 

Однією з перспектив розвитку сільського туризму з точки зору законодавства є 

створення сприятливого регулятивного середовища для розвитку галузі. Це може 

включати удосконалення законодавства щодо оподаткування, забезпечення підтримки 

фінансових та інфраструктурних ініціатив, а також створення спеціальних програм та 

стимулів для розвитку сільського туризму, а конкретно:  

1. Підтримка та стимули:деякі країни мають спеціальне законодавство, яке стимулює 

розвиток сільського зеленого туризму через податкові пільги, фінансову підтримку, 

надання субсидій чи грантів для розвитку туристичної інфраструктури в сільській 

місцевості. Аналіз таких стимулів дозволяє оцінити, наскільки держава підтримує 

розвиток сільського туризму [1]. 

2. Земельне законодавство:однією з ключових сфер, які можуть бути врегульовані 

законодавством, є правила щодо використання земельних ділянок для сільського зеленого 

туризму. Це може включати обмеження на типи будівель, які можуть бути побудовані, та 

умови їх використання [2]. 

3. Охорона природи та середовища:законодавство може встановлювати правила та 

обмеження, що стосуються використання природних ресурсів, та забезпечення 

збереження екологічної рівноваги в сільських районах, які використовуються для туризму.  

4. Будівництво та інфраструктура:законодавство може визначати правила щодо 

будівництва та реконструкції туристичних об'єктів, які розташовані в сільських районах. 

Це може включати вимоги до безпеки будівель та інфраструктури, а також зонування для 

збереження характеру сільського ландшафту [3]. 

5. Культурна спадщина та місцева ідентичність:деякі країни мають законодавство, 

яке захищає та просуває місцеву культурну спадщину через сільський зелений туризм. Це 

може включати захист історичних пам'яток, організацію фестивалів та подій, які 

просувають місцеву культуру та традиції. 

https://enpuir.npu/
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6. Трудове законодавство:важливо також враховувати трудове законодавство, яке 

стосується робочих умов для працівників у сфері сільського туризму. Законодавство щодо 

робочого часу, оплати праці, охорони праці тощо має велике значення для створення 

сприятливих умов для розвитку цієї галузі. 

Однак, існують і потенційні перешкоди для розвитку сільського туризму через 

законодавство. Наприклад: 

1. Складні процедури отримання дозволів та ліцензій: потенційні сільські туристичні 

підприємства можуть стикатися з важкістю проходження процедур отримання необхідних 

дозволів і ліцензій від владних органів. Це може призвести до затримок у розвитку 

проектів та додаткових витрат [4]. 

2. Обмеження земельного використання: земельне законодавство може містити 

обмеження щодо використання сільських територій для комерційних цілей, що може 

ускладнити розвиток сільського туризму та побудову необхідної туристичної 

інфраструктури. 

3. Податкове законодавство: податкові ставки та правила оподаткування для 

сільських туристичних підприємств можуть бути відмінними від тих, які діють для інших 

галузей туризму або господарської діяльності загалом, що може створити додаткові 

фінансові труднощі [5]. 

4. Відсутність спеціального законодавства:  відсутність специфічного законодавства, 

яке спрямоване на регулювання сільського туризму, що може ускладнити забезпечення 

необхідного правового контексту для розвитку цієї галузі. 

5. Неоднорідність регулювання на різних рівнях влади: відсутність узгодженості між 

законодавством на різних рівнях влади (локальному, регіональному, національному) може 

призвести до плутанини в правовому середовищі та ускладнити здійснення сільського 

туризму. 

6. Неясність щодо прав та обов'язків: відсутність чіткого законодавства, яке регулює 

права та обов'язки туристів, господарств, які надають послуги, та місцевих спільнот, може 

викликати конфлікти та непорозуміння. 

Для подолання цих перешкод важливо працювати над удосконаленням 

законодавства, спрямованого на підтримку розвитку сільського зеленого туризму. Це 

може включати спрощення процедур отримання дозволів, розробку механізмів фінансової 

підтримки для малих сільських підприємств у сфері туризму, а також створення 

спеціальних програм навчання та підтримки для місцевих жителів щодо розвитку 

туристичного бізнесу. 

Отже, розвиток сільського туризму потребує комплексного підходу, включаючи 

розробку та вдосконалення відповідного законодавства, яке б сприяло сталому розвитку 

галузі, збереженню природних та культурних цінностей та підтримці місцевих спільнот. 
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